20-(21+22+23)

Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 28 B) 20
C) 18 D) 14
LA=2-2:2

B=(12-8):4 ise, A+B kagtir?

A)0 B) 1
C)2 D) 3
. 2030 4=12

Yukaridaki gosterimde her sembol bir iglemi goster-
mektedir. Buna gore;

302® 5 igleminin sonucu kagtir?

A) 10
C) 12

B) 11
D) 14

2*+2.3-4.54+3°
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 2 B) 3
C) 4 D)5

. 204050602 =6

Yukaridaki gésterimde O yerine sira ile hangi islem
isaretleri gelmelidir?

A) X, - X, :
C)x, - +,:

B) +, -, X, :
D)+, -, X

10.
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. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu daha

buyliktlir?

A)6:2-4+5 B)9-2:3+7

C)4:4-4+1 D)12:2-3+4
(12+8):4

Yukaridaki islemin sonucu, parantez kaldirildiginda
elde edilecek sonugtan kag¢ eksiktir?

A) 10 B) 9
C)8 D)7
14 +10:4+1-3

Yukaridaki igslemin bélme ile garpma arasina parantez
konularak bulunan sonucu kagtir?

A)9 B) 12
C) 17 D) 20
A=4+4:4

B=(4+4):4 ise, A+B kagtir?
A)5 B) 6

C)7 D)8

2-4? ifadesi, (2~4)2 ifadesinden kag eksiktir?
A) O B) 16
C) 32 D) 48



11. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu yanlis
verilmistir?

A) 2+2-4+3=13
) 6-6:2+3=3
) 1+5%-8-2=10
) [ (14+4):(3+6)=2

o

N

)

12. 8-6:2+11

Yukaridaki iglemin sonucu hangi dogal sayinin
karesine esittir?

A) 16 B) 5
C) 4 D) 3

13. (12+4):(12-8)+3?
Yukaridaki iglemin sonucu kagtir?

A) 18 B) 17
C) 16 D) 13

14. [(12+6):3+(10-8)+2°]-2
Yukaridaki iglemin sonucunun yarisi kagtir?

A) 12 B) 13
C) 14 D) 24

15. 2°+1°.[12-12:3+2-(12-12)]
Yukaridaki islemin sonucu kagtir?

A) 16 B) 12
C)9 D) 8
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16. 12-12:3+2+6-2+22

Yukaridaki islemin sonucunun 18’e esit olmasi i¢in hangi
islemde parantez kullaniimalidir?

A) 12-12 B) 3+2
C) 2+6 D) 2+2

17. [o[1]2]3]| Yandakiiglem tablosuna gére;
3(3|b|9| a-b:b+c
2|a|6|c| iglemininsonucu kagtir?
111(12]d
A)8 B)7
C)6 D)5

18. 25=53 49 = b2, 27 = CCise,

(a+b):c
isleminin sonucu kagtir?
A)4 B) 3
C)2 D)1
19. 13°-12*+3<a
Yukaridaki ifadede a dogal sayisi en az kag olur?
A) 26 B) 27
C)28 D) 29

20. |a| b |6 Yandakisekilde her satir ve sitlindaki sayilarin
cldlq2 carpimi karelerin disina yaziimistir.

Buna gore; a.b+b.d+c isleminin sonucu

9 8 kagtir?

A) 20 B) 17
C) 16 D) 14




